
По факту смерти школьницы во время урока по физкультуре возбуждено уголовное дело

5 мая 2014 года в следственные органы Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) поступило сообщение о том, что в СОШ № 38 г. Якутска скончалась 12-летняя школьница. Установлено, что девочка почувствовала недомогание во время проведения занятий по физкультуре. Педагог вызвал скорую помощь, однако реанимационные мероприятия не помогли. Девочка скончалась. По информации Бюро СМЭ, девочка скончалась в результате нарушения деятельности сердечно-сосудистой системы. Вместе с тем, 28 февраля 2014 года врачами Государственного бюджетного учреждения РС (Я) «Якутская городская больница № 2» проведена диспансеризация учеников данной школы. При этом у погибшей девочки каких-либо заболеваний сердечно-сосудистой системы не выявлено. В этой связи 8 мая 2014 года следственным отделом по г. Якутску СУ СК РФ по РС (Я) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). Расследование продолжается. Старший помощник руководителя СУ СК России по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/636208>